In the article titled "Potentiometric Titration on Monomeric and Micellar Acylcarnitines" (1), the following correction should be made:

On page 800, Table II, the pK value of Acetylcarnitine HCl should be 3.50 instead of 3.60.

(1) S. H. Yalkowsky and G. Zografi, J. Pharm. Sci., 59, 798 (1970).

In the article titled "Direct Spectrophotometric Assay of Quaternary

Ammonium Compounds Using Bromthymol Blue" (1), the following correction should be made:

On page 111, column 1, under Assay, the first sentence should read: "In a 25-ml volumetric flask, 2.0 ml of hydroxyethylcellulose solution and 250 mg of sodium chloride were mixed with 5–10 ml of 0.05 M buffer solution, and 1.0 ml of dye solution was added by pipet."

(1) J. B. Lowry, J. Pharm. Sci., 68, 110 (1979).